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1. (3,5 pontos) Seja S a superficie 22 — 2zy — 2y + 2% = 0.
a) Encontre uma parametrizagio para a curva (fechada) obtida pela intersecgio de
S com o plano 2z = ¢ + y.
b) Determine um vetor tangente a intersecgao de S com a superficie

e +y? —3y+ 22+ 2%y —52z= -7 no ponto (0,2,2).
c¢) Determine os pontos da superficie 2® + xyz + 2° = 1 cujos planos tangentes sao
ortogonais ao vetor obtido no item b).

; CJ_/" ﬁ ;J(} = +-~_r/
?

x (o ?J.-( G s j-a v & D
- » fat z
> Y L) Kw__LI Z o {(L...Fl g e *;j" e o ()"‘—'f} = i‘__
: N 7 g RS ] .a
- \ [ 2w (£) = _‘_:_—; o O
- -w (k)8 P .
¢ O, 270 §
O L) 2 e 320 T ) + e L™ A

;C’{t)_—,—- R R j—-:‘ et
; 2

?ufocj O el

-~

i -y
- i L o Ve e oA
“’_) L}ng Wl 45:(3_ . v anTeaste . Ghowr S “_, e /:’(_/ e

2.3y +3Cexly — 53+
) i y S

F Co,gyal

= BT g - 'éf,t.}' el € G (x, 173 Y= € Y

L (O s 2, 2.0 e’ / g elels o VEATE ( L= W,

o 3 5 |
" ~
(FAVE) (x50 = i;;;j ’f_/‘”"'z 5 j_-?_,‘; [
xY Aap - DHx P, |
{'_f gt N
L Caewae) b e 2% o I3 4 3 . .
sz ..-Q 4 — (-—az/{:) J "'—_nfl,).
1 =
£ ¥ ¥ ‘l}',—’!*';. 9 mer g I x A N
Vi el

;_/e ( Y ,3) e T,A.Ld-u . q,-hi\cv = "Tgk"'c.-. e ¥%_ = )r,m%:; i o o O

L ‘E,(x,;j;’()')= x4 x7é+ra3—l £ re caﬂ-ﬂ-.Pt-

g & @ et we V) VP oqypzr= AT, AR,

o %.*Mf) & (_D‘V"-_(AQ-/\ ('b‘._[ \j 3 ')a' ) 4= %‘

D )\ Sty =2
L R A

Il g & a_—;'. Oy sy P ‘:‘T c QDM’.;'{/E*_"**_.\D—‘ r{‘l } {, ) — ’Lj ?" — 363 = )

@ |
=

) X2 D(kj a-&— ’%’5:» A

6'—7@2* xy = A

i %#Q -

JEAS e A 2@ @bl . o ]
dBREH Ly XGARE =D A =
L_)ﬂ\.j:}c < (Y -3x)=0 @ . 2P= 1 K s e

(e %Xz O = Obos o & ) —E’
e ‘j’szo?“z,;':é _roB\-evxb\,om}o ('Oiéil\)e—('ha)'o>__{j

@S =L



B

1. (3,5 pontos) Seja S a superficie y? — 2zy — 2z + 22 = 0.
a) Encontre uma parametrizagdo para a curva (fechada) obtida pela interseccao de
S com o plano z = z + y.
b) Determine um vetor tangente & intersecgao de S com a superficie

eV +z? — 3z + 22 +zy? — 52 = —7 no ponto (2,0, 2).
¢) Determine os pontos da superficie y® + ryz + 2 = 1 cujos planos tangentes sao
ortogonais ao vetor obtido no item b).
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